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Şanţ, Bistriţa-Năsăud

Pentru rezolvarea corectă a tuturor cerinţelor din Partea I şi din Partea a II-a se acordă 90 de puncte. Din oficiu se acordă 10 puncte.

Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru efectiv este de 45 minute
PARTEA I  Scrieţi litera corespunzătoare singurului răspuns corect.  (45 de puncte)
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	 1.   Valoarea lui x pentru care 
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 este : 

   A. 7             B. 8            C. 9               D. 0                       
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	 2.  Cifra x pentru care numărul 
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  se împarte exact la 11 este: 

   A.6                 B. 3         C.7               D. 0
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	 3. Dacă a = 3 şi b = 5, atunci 
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 este egal cu:

        A. 7          B. 50         C. 40         D. 60
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	4. Din şirul de numere: 9, 10, 12, 15, 18, 20, divizibil cu 3 şi cu 5 este  numărul: 

     A .12             B.15            C. 20         D. 18 

	5p
	5   Mulţimea  
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 este: 

A. {1,2,3}              B.{0,1,2,3}            C. {0,1,2}            D. {3}

	5p
	6.   Rezultatul calculului 
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 este: 

            A . 2015         B. 4028          C. 1        D. 2
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	7.  Din şirul de fracţii : 
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 , fracţia echivalentă cu 
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   A. 
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[image: image9.wmf]10

5

        C. 
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	8.   Un pătrat are aria de 25 cm2 . Dacă latura pătratului se măreşte cu 6 cm, atunci aria sa va fi:

      A . 36 cm2           B. 31 cm2       C . 121 cm2    D.61 cm2           

	5p
	9.    Efectuând calculul 43,2 – 17,9 – 7,9 obţinem: 

        A. 18,75             B. 17,4          C. 174           D. 1,74


PARTEA a II-a La următoarele probleme se cer rezolvări complete.   (45 de puncte)

	9p
	10.   Efectuaţi: 
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	11.   Calculaţi: 
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	12.  Într-un sac intră 45 dm3 de pământ pentru flori. Pământul este transportat cu o găleată în care încap 9000 cm3 de pământ. Câte transporturi s-au făcut cu găleata pentru a umple sacul ?  . 

	9p
	13. Într-un depozit sunt 36q de cartofi, care se distribuie astfel: o treime pentru cantina unei şcoli şi cinci optimi din rest pentru un spital. Câte kilograme de cartofi rămân în depozit ?

	9p
	14. Verificaţi dacă numărul 4 este soluţie a ecuaţiei: 
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Răspuns::1.C; 2.A ; 3.C ; 4.B; 5.A ; 6.D; 7.C; 8.C; 9.B; 10. 125 ; 11.11;12. 5 transporturi ; 13. 1500 kg; 14. 4 este soluţie.
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